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15 серпня виповнилося 60 років Королькову 
Олександру Івановичу– відомому дитячому ор-
топеду-травматологу, науковцю, лектору, виклада-
чу, знаному фахівцю в галузі ортопедії та травма-
тології.

Корольков О.І., народився 15 серпня 1965 року 
в смт Ширяєве Одеської області, у 1988 році за-
кінчив Одеський медичний інститут ім. М.І. Пиро-
гова за спеціальністю «Лікувальна справа». З 1989 
по 1992 р. працював у Фрунзовській ЦРЛ Одеської 
області (нині смт Захарівка ) на посаді лікаря-
травматолога. 

З 1992 р. – клінічний ординатор, а з 1994 по 
1997 р. – очний аспірант Харківського науково- 
дослідного інституту ортопедії та травматоло-
гії ім. проф. М.І. Ситенка. З 1997 р. по травень 
2000 р. працював в дитячій клініці цього ж інсти-
туту молодшим науковим співробітником, з черв-
ня 2000  р. – старшим науковим співробітником, 
а з вересня 2006 року по лютий 2018 р. – завід-
увачем науково-організаційного відділу Інституту 
ім. проф. М.І. Ситенка НАМН України. У цей період 
повністю розкривається талант О.І. Королькова як 
видатного організатора – він бере активну участь 

в організації та проведенні десятків науково-прак-
тичних конференцій, семінарів, та симпозіумів 
різного рівня, 6 Пленумів і 3 з’їздів української 
асоціації ортопедів-травматологів. 

У 1999 році Корольков О.І. захистив кандидат-
ську дисертацію «Післярепозиційний гіперпресій-
ний синдром при вродженому вивиху стегна», а в 
2011 році – докторську дисертацію на тему «Реци-
диви вродженого вивиху та підвивиху стегна (діа-
гностика, лікування, профілактика)”».

3 липня 2002 року рішенням ВАК України Ко-
ролькову О.І. присвоєно вчене звання старшого 
наукового співробітника. 

Зростанню Олександра Королькова як фахівця 
та людини з непересічними людськими якостями, 
сприяло його професійне навчання та нефор-
мальне спілкування з такими яскравими особис-
тостями як: професор Герцен Іван Генріхович, То-
пор Володимир Петрович (Одеса), академік Корж 
Олексій Олександрович, професор Шевченко Ста-
ніслав Дмитрович, професор Ролік Олексій Васи-
льович (Харків) та багатьма іншими.

З першого березня 2018 року Корольков О.І. 
працює у Львові в КНП ЛОР Львівська обласна 
дитяча клінічна лікарня «ОХМАТДИТ» – наразі 
очолює клініку нейроортопедії, травматології та 
реабілітації дітей, а з вересня 2018 року Король-
ков О.І. почав викладацьку діяльність у Львівсько-
му національному медичному університету імені 
Данила Галицького, де працює і донині на посаді 
професора кафедри травматології, ортопедії та 
ВПХ за сумісництвом. 

У науковому доробку Королькова О.І. близько 
500 публікації, серед них: 72 – зарубіжні публіка-
ції, 47 патентів України та 1 винахід. 

У даний час під керівництвом Королькова О.І. 
захищено 4 кандидатські дисертації та 1 дисерта-
ція доктора філософії, виконується 1 дисертація 
доктора філософії та 1 – магістерська робота.

Корольков О.І. бере активну участь в організації 
та проведенні науково-практичних конференцій, 
семінарів, симпозіумів, з’їздів різного рівня. Ре-
гулярно виступає з доповідями на науково-прак-
тичних конференціях. За його ініціативи було 
проведено декілька міжнародних конференцій та 
симпозіумів з актуальних питань нейроортопедії 
та дитячої ортопедії і травматології за участю фа-
хівців з багатьох країн світу.
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Корольков О.І. є віце-президентом ГО «Україн-
ська асоціація дитячих ортопедів-травматологів», 
членом Правління ГО «Українська асоціація орто-
педів-травматологів», членом міжнародних асоці-
ацій SICOT, ОТА, міжнародної Європейської асоці-
ації «European Hip Society», американської асоціа-
ції дослідників церебрального паралічу (AAOSCP) 
та членом міжнародної асоціації дитячих ортопе-
дів Близького Сходу (MEPOS – Middle East Pediatric 
Orthopedic Society). 

Водночас Корольков О.І. – член редколегії жур-
налів «Ортопедія, травматологія і протезування», 
«Соціальна педіатрія та реабілітологія» та журналу 
«Moldavian Journal of pediatric surgery» (Молдова). 

Корольков О.І. неодноразово нагороджений 
Почесними Грамотами Комітету Верховної Ради з 

питань охорони здоров’я (2007, 2013), МОЗ Украї-
ни (2011), НАМН України (2010, 2015). 

У 2023 році отримав Національну премію 
«Скарб Нації» у номінації «Кращий лікар року».

Корольков О.І. користується заслуженим авто-
ритетом i повагою у студентів, пацієнтів та колег, 
займає активну громадську позицію. 

Олександр Іванович — приклад високого про-
фесіоналізму, відданості обраній справі та безмеж-
ної турботи про пацієнтів. Його багаторічна пра-
ця поєднує наукову діяльність, клінічний досвід та 
педагогічну роботу, що зробило його ім’я автори-
тетним серед колег в Україні та за її межами.

Впродовж своєї діяльності ювіляр зробив ваго-
мий внесок у розвиток сучасних підходів до ліку-
вання патології кульшового суглоба та стопи у ді-
тей, впровадження сучасних методик реабілітації 
дітей з ДЦП, активно впроваджує новітні техноло-
гії та стандарти, сприяє інтеграції української на-
уки у світовий простір.

Його учні — це лікарі нового покоління, які пе-
реймають не лише знання, але й високі моральні 
принципи, любов до професії та щире бажання 
допомагати людям.

Шановний Олександре Івановичу!
Прийміть наші сердечні вітання з ювілеєм, по-

бажання міцного здоров’я, довгих років активної 
творчої і професійної діяльності, нових наукових 
здобутків та людського щастя.

Нехай і надалі Ваш шлях буде сповнений плід-
ної праці, визнання колег, поваги учнів та вдяч-
ності пацієнтів.

З глибокою повагою — 
Редакційна колегія журналу


